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Фамилия ……………………….

Тема урока: «Реакции разложения»

Цель: 

Этап 

Задание 

Баллы 

1

Устный ответ

2

Индивидуальное задание

3

Лабораторные опыты

4

Выполнение ЗТФ
Рефлексия: 
[image: image1]
	Рабочий лист ученика

Фамилия ……………………….

Тема урока: «Реакции разложения»

Цель: 

Этап 

Задание 

Баллы 

1

Устный ответ

2

Индивидуальное задание

3

Лабораторные опыты

4

Выполнение ЗТФ

Рефлексия: 
[image: image2]

	Рабочий лист ученика

Фамилия ……………………….

Тема урока: «Реакции разложения»

Цель: 

Этап 

Задание 

Баллы 

1

Устный ответ

2

Индивидуальное задание

3

Лабораторные опыты

4

Выполнение ЗТФ

 Рефлексия: 
[image: image3]
	Рабочий лист ученика

Фамилия ……………………….

Тема урока: «Реакции разложения»

Цель: 

Этап 

Задание 

Баллы 

1

Устный ответ

2

Индивидуальное задание

3

Лабораторные опыты

4

Выполнение ЗТФ

Рефлексия: 
[image: image4]

	Рабочий лист ученика

Фамилия ……………………….

Тема урока: «Реакции разложения»

Цель: 

Этап 

Задание 

Баллы 

1

Устный ответ

2

Индивидуальное задание

3

Лабораторные опыты

4

Выполнение ЗТФ

Рефлексия: 
[image: image5]
	Рабочий лист ученика

Фамилия ……………………….

Тема урока: «Реакции разложения»

Цель: 

Этап 

Задание 

Баллы 

1

Устный ответ

2

Индивидуальное задание

3

Лабораторные опыты

4

Выполнение ЗТФ

Рефлексия: 
[image: image6]

	Рабочий лист ученика

Фамилия ……………………….

Тема урока: «Реакции разложения»

Цель: 

Этап 

Задание 

Баллы 

1

Устный ответ

2

Индивидуальное задание

3

Лабораторные опыты

4

Выполнение ЗТФ

Рефлексия: 
[image: image7]
	Рабочий лист ученика
Фамилия ……………………….

Тема урока: «Реакции разложения»

Цель: 

Этап 

Задание 

Баллы 

1

Устный ответ

2

Индивидуальное задание

3

Лабораторные опыты

4

Выполнение ЗТФ

Рефлексия: 
[image: image8]


	Карточка для индивидуальной работы

Вариант №1 «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ 
СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Н2О,  Сu О,  Сu SО4.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3,  Fe2О3.

В)   Fe (ОН)3,   Сu (ОН)2,  О2.

Г)  Н2О,  Н2, О2.

	Карточка для индивидуальной работы

Вариант № 2  «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ 

СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Сu О,  Fe2О3, Н2О.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2. 
В)  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2, Н2.

Г)    Н2, О2, Н2О.

	Карточка для индивидуальной работы

Вариант №1 «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Н2О,  Сu О,  Сu SО4.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3,  Fe2О3.

В)   Fe (ОН)3,   Сu (ОН)2,  О2.

Г)  Н2О,  Н2, О2.

	Карточка для индивидуальной работы

Вариант № 2  «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ 

СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Сu О,  Fe2О3, Н2О.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2. 

В)  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2, Н2.

Г)    Н2, О2, Н2О.

	Карточка для индивидуальной работы

Вариант №1 «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Н2О,  Сu О,  Сu SО4.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3,  Fe2О3.

В)   Fe (ОН)3,   Сu (ОН)2,  О2.

Г)  Н2О,  Н2, О2.

	Карточка для индивидуальной работы

Вариант № 2  «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ 

СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Сu О,  Fe2О3, Н2О.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2. 

В)  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2, Н2.

Г)    Н2, О2, Н2О.

	Карточка для индивидуальной работы

Вариант №1 «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Н2О,  Сu О,  Сu SО4.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3,  Fe2О3.

В)   Fe (ОН)3,   Сu (ОН)2,  О2.

Г)  Н2О,  Н2, О2.

	Карточка для индивидуальной работы

Вариант № 2  «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ 

СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Сu О,  Fe2О3, Н2О.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2. 

В)  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2, Н2.

Г)    Н2, О2, Н2О.

	Карточка для индивидуальной работы

Вариант №1 «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Н2О,  Сu О,  Сu SО4.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3,  Fe2О3.

В)   Fe (ОН)3,   Сu (ОН)2,  О2.

Г)  Н2О,  Н2, О2.


	Карточка для индивидуальной работы

Вариант № 2  «Третий лишний»

ПОДЧЕРКНИТЕ ЛИШНЕЕ И ОБЪСЯНИТЕ 

СВОЙ ВЫБОР: 

А)  Сu О,  Fe2О3, Н2О.

Б)  Сu SО4,  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2. 

В)  Fe (ОН)3, Сu (ОН)2, Н2.

Г)    Н2, О2, Н2О.

	ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ 
ЛАБОРАТОРНОЙ  РАБОТЫ

ГРУППА №1
«Разложение гидроксида меди (II) при нагревании”
Цель: изучить особенности реакции.

Исходные вещества

Условия 

Продукты реакции

Уравнение

( При нагревании гидроксида меди (II) образуется оксид меди (II)  и вода)
Вывод:
	ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ 
ЛАБОРАТОРНОЙ  РАБОТЫ

ГРУППА №2
«Разложение гидроксида железа (III) при нагревании”
Цель: изучить особенности реакции.

Исходные вещества

Условия 

Продукты реакции

Уравнение

( При нагревании гидроксида железа  (III) образуется оксид железа (III)  и вода).

Вывод:


	ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ 
ЛАБОРАТОРНОЙ  РАБОТЫ

ГРУППА №3

«Разложение  пероксида водорода под действием фермента, который находится   в картофеле”

Цель: изучить условия  реакции разложения.

Ход работы: 

Сырой картофель + Н2О2

Варёный  картофель + Н2О2

Исходные вещества

Условия 

Продукты реакции

Уравнение

(Пероксид  водорода разрушается  с образованием воды и кислорода).

Вывод:

	ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ 
ЛАБОРАТОРНОЙ  РАБОТЫ

ГРУППА №3

«Разложение  пероксида водорода под действием фермента, который находится   в картофеле”

Цель: изучить условия  реакции разложения.

Ход работы: 

Сырой картофель + Н2О2

Варёный  картофель + Н2О2

Исходные вещества

Условия 

Продукты реакции

Уравнение 
(Пероксид  водорода разрушается  с образованием воды и кислорода).

Вывод:




	ЗТФ  Вариант №1
Дополнить:
1. ЕСЛИ  В  ХОДЕ РЕАКЦИИ ИЗ ОДНОГО СЛОЖНОГО ВЕЩЕСТВА ОБРАЗОВАЛОСЬ ДВА ПРОСТЫХ, ТО ПРОИЗОШЛО  ЕГО _________________________
2. УСЛОВНУЮ ЗАПИСЬ ХИМИЧЕСКОЙ РЕАКЦИИ С ПОМОЩЬЮ ФОРМУЛ,  НАЗЫВАЮТ_________________________

Обвести кружком номер правильного ответа: 

3. РЕАКЦИЯ РАЗЛОЖЕНИЯ:
1) Н2 + О2  =  Н2О

2) Н2О = Н2 + О2 

4.  АВ  = А+В
1) Сu SО4 + 2N a OH = Сu (ОН)2 + N a2 SО4 
2) 2 Сu + О2 = 2Сu О
3) Сu (ОН)2   = Сu О + Н2О 
5. 2⁭∆ =⁭ + 2∆
1)2 Н2О =2 Н2 +2 О2

2) 2 Н2О = 2Н2 + О2
3)  Н2О =  Н2 + О2
	ЗТФ  Вариант №2
Дополнить:

1. РЕАКЦИИ, ВРЕЗУЛЬТАТЕ КОТОРЫХ ПРОИСХОДИТ РАЗРУШЕНИЕ ОДНОГО ВЕЩЕСВТВА, НАЗЫВАЮТ РЕАКЦИЯМИ  

____________________________ 
2. УСЛОВНУЮ ЗАПИСЬ СОСТАВА ВЕЩЕСТВА С ПОМОЩЬЮ ХИМИЧЕСКИХ ЗНАКОВ И ИНДЕКСОВ, НАЗЫВАЮТ ______________
Обвести кружком номер правильного ответа: 

3. РЕАКЦИЯ РАЗЛОЖЕНИЯ:
1) Сu (ОН)2,  = Сu О + Н2О
2) Н2 + О2  =  Н2О
4. ⁭∆ =⁭ + ∆ 
1) Fe Cl3 + 3N a OH =  Fe (ОН)3 +3N aCl
2) 4Fe + 3O2 = 2Fe2 O3
3) Н2О = Н2 + О2
5. 2 АВ  = 2А+В

1) Н2О = Н2 + О2

2) 2 Н2О = О2 + 2Н2
3) 2 Н2О = 2 Н2 + 2О2

	ЗТФ  Вариант №1

Дополнить:

1. ЕСЛИ  В  ХОДЕ РЕАКЦИИ ИЗ ОДНОГО СЛОЖНОГО ВЕЩЕСТВА ОБРАЗОВАЛОСЬ ДВА ПРОСТЫХ, ТО ПРОИЗОШЛО  ЕГО _________________________

2. УСЛОВНУЮ ЗАПИСЬ ХИМИЧЕСКОЙ РЕАКЦИИ С ПОМОЩЬЮ ФОРМУЛ,  НАЗЫВАЮТ_________________________

Обвести кружком номер правильного ответа: 

3. РЕАКЦИЯ РАЗЛОЖЕНИЯ:

1) Н2 + О2  =  Н2О

2) Н2О = Н2 + О2 

4.  АВ  = А+В

1) Сu SО4 + 2N a OH = Сu (ОН)2 + N a2 SО4 
2) 2 Сu + О2 = 2Сu О

3) Сu (ОН)2   = Сu О + Н2О

5. 2⁭∆ =⁭ + 2∆

1) 2Н2О = 2Н2 + 2О2

2) 2 Н2О = 2Н2 + О2
3) Н2О =  Н2 + О2


